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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 545

Aos quatro (04) dias do mss de janeiro do ano de dois mil e treze (2013), na sede
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xex6u,
estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a (1°)
sessao ordinaria quinhentos e quarenta e cinco (545), com a presenga dos vereadores
que comp6em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flivio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretario da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao solene de posse dos vereadores,
prefeito e vice-prefeito, eleitos para o mandato de 2013 a 2016, respectivalpente.

Aberto o pequeno expediente, o Sr. Presidente fez uma pausa e convidou o
prefeito do municipio Dr. Eudo Magalhaes Lira, o Sr. Jos6 Valter, Geraldo Alves
Feitosa Jr. e o Major CI, para tomarem assento ao lado da Mesa Diretora. Nao havendo
leitura de correspondencias, o Sr. Presidente abriu o espago para as proposig6es orais
dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi feito na ocasiao a leitura do requerimento
da vereadora Maria Jos5 de Andrade Melo da Fons6ca, requerendo desta colenda casa
uma licenga por tempo indeterminado, para assumir o cargo de Secrefaria de Satide
deste municipio. Ap6s ajustificativa da requerente, o Sr. Presidente colocou o referido
requerimento e discussao, nfro havendo contestapao por parte dos Srs. Vereadores, foi
posto em votapao, sendo aprovado por unanimidade prosseguindo o Sr. Presidente falou
da realizapfro da eleicao para formapao das comiss6es permanentes, de acordo com o
artigo 50, inciso 1 ° do Regimento Intemo desta Casa Legislativa.

Na ordem do dia, o Sr. Presidente convocou o suplente de vereador, Sr. Evandro
Herculano de Oliveira, para tomar posse e de acordo com o Regimento desta Casa
Legislativa, o Sr. Presidente o declara empossada e o convida para tomarem assento no
plendrio ao lado dos nobres edis. Prosseguindo o Sr. Presidente convocou o secrefario
Ronaldo Cavalcante da Silva, para fazer a distribuigao das c6dulas de votapao aos
vereadores, com a formapao das comiss6es permanentes, para discuss fro e votapao.
Ap6s serem analisadas e votadas, foram recolhidas e feita a apurapao, ficando o
resultado assim constituido :

COMISSAO DE LEGISLACAO, JUSTICA E REDACAO
Presidente: Edson Cabral da Silva Filho
Vice-Presidente: Jos6 Valdellcio da Silva Filho
Membro: Evandro Herculano de Oliveira

COMISSAO DE FINANCAS E ORCARENTO
Presidente: Domingos Leandro da Fonseca Jdnior
Vice-Presidente: Jose Jacinto de Almeida
Membro: Jose Maun'cio da Silva

COMISSAO DE EDUCACAO, SAUDE E ASSISTENCIA SOCIAL
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Presidente: Jos5 Valdelicio da Silva Filho
Vice-Presidente: Maria Cristiane dos Santos
Membro: Evandro Herculano da Silva

COMISSAO DE OBRAS E SERVI€OS PUBLICOS
Presidente: Jos6 Jacinto de Almeida
Vice-Presidente: Thiago Gongalves de Lima
Membro: Maria Cristiane dos Santos

Constituida as comiss6es, o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares e
encaminhou a comissao de finangas e ongamento, o relat6rio com a decisao do T.C.E
para apreciagao e posterior votapao, das contas do ex-prefeito Boaz Gongalves,
exercicio de 2008.

Aberto o grande expediente destinado as explicac6es pessoais dos Srs.
Vereadores, o Sr. Presidente aproveitou o espaeo e facultou a palavra ao prefeito do
municipio Dr. Eudo Magalhaes, que iniciou saudando a mesa diretora, vereadores,
autoridades e populares, disse que no momento se sente urn vereador por ocupar a
tribuna e falar ap6s ouvir o nome do vereador Evandro ora empossado que fica
defmitivamente ou provis6rio no cargo, dependendo da vereadora licenciada Maria Jos6
que exerce hoje o cargo de Secretdria de Satide do municipio, disse que ve uma camara
prestigiada e que hoje nao existe cor partidina entre prefeito e camara, nao ficando os
vereadores sem o poder de fiscalizar o executivo, disse ainda que espera superar o
trabalho dos vereadores veteranos e que ifao ajudar os novos, fez explanapao sobre o
saldo deixado nas contas da prefeitura que encontram-se bloqueadas para pagamento de
agao na justiga, fmalizou pedindo ao Sr. Presidente que forme uma comissao de
vereadores para acompanhar o lacre da sala que funciona a comissao permanente de
licitapao da prefeitura para uma futura averiguapfro e posterior providencia.

Prosseguindo fez uso da palavra o vereador Evandro Herculano, que saudou a
todos e disse que esta iniciando urn tempo de renovapao, Xexeu precisa de politico que
de atengfro a demanda requisitada pelo povo, disse ainda que agradece a Deus, ao
prefeito e ao povo, por assumir pela primeira vez o cargo de vereador, disse tamb6m
que ap6s varios anos 6 a primeira vez que urn suplente de vereador 6 valorizado, ficando
no momento emocionado, fmalizou agradecendo aos seus faniliares e ao povo em geral
por sua candidatura.

Fez tamb6m uso da palavra o vereador Edson Cabral, que ap6s cumprimentar
autoridades e populares, disse que na primeira reuniao ordinaria desta casa neste ano
esfa com os colegas vereadores os legitimos e verdadeiros representantes do povo, o
prefeito representante do executivo e os vereadores do legislativo que diarianente estao
com o povo, disse ainda que tern convicgao que entregaram o municipio a uma pessoa
preparada para administrar com competencia e que ap6s vinte e urn anos de
emancipapao da cidade a pessoa que libertou e o prefeito da mesma, finalizou dizendo
que 6 uni prazer em ter os novos colegas vereadores nesta casa e que independente do
resultado da eleigfro para presidencia desta casa fica ao inteiro dispor de todos.

Depois fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que saudou a todos e
parabenizou o colega vereador Evandro Herculano, disse a vereadora licenciada Maria
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Jos6, que fica de portas abertas para ela, finalizou se dispondo a trabalhar juntamente
com os colegas para o bern-estar do povo.

Fez ainda uso da palavra o vereador Jos6 Maun'cio, que ap6s cumprimentar a
todos disse que ouviu atentamente cada discurso, e espera que eleito pela primeira vez
parlamentar desta cidade se saiu bern mos seus trabalhos e que brincadeiras 6 uma
caracterlstica de sua pessoa, mas nao esta aqui para brincar, disse ainda que o prefeito
sera cobrado quando for preciso na administragao, falou das dificuldades que Marilia ira
enfrentar em sua nova funeao, desejou boas vindas ao colega Evandro Herculano, falou
da dificil fungao que lhe deram na comissfro de finangas e oreamento e finalizou
dizendo que ire pedir a Deus sabedoria para traear os trabalhos com dignidade,
seriedade e espera nao decepcionar.

Fez uso da palavra o vereador Thiago Gongalves, que cumprimentou autoridades
e populares, disse que hoje foram convocados para uma sessao ordindria por5m se
tomou especial pelo fate novo neste municipio, pedido de afastamento de vereador e a
posse de urn outroO parabenizou e desejou felicidades nessa nova jomada aos colegas
Evandro e Marilia, fmalizou agradecendo a presenga de todos e dando boas` vindas aos
nobres colegas, ficando a disposigao do prefeito e dos nobres vereadores no trabalho
para o desenvolvimento do munic{pio.

Nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente saudou a todos os presentes,
disse ao prefeito que a mudanga de Xex5u acontece com decisao de sua candidatura e
exemplificou trfes coisas boas que ja esta acontecendo, a posse do suplente de vereador
Evandro Herculano, o cargo de Secretatia de Satide ora assumido pela jovem Mari'lia e a
ocupapfro da cadeira de presidente desta casa ap6s urn grande trabalho feito por sua
pessoa nesta cidade, disse que ire govemar com fidelidade ao Regimento Intemo deste
poder, parabenizou o ex-presidente pelos trabalhos prestados e pelos votos recebidos
nesta eleigao, fmalizou falando da formapao da nova Mesa Diretora. Depois agradeceu a
presenga de todos, encerrou o expediente e convocou uma nova sessao para o dia quatro
(04) de fevereiro do ano em curso, as 20:00 horas no plenario desta casa legislativa, em
seguida pediu a todos para ficarem de p€ e em nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.
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